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                                                   Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                   de  Arraial do Cabo, realizada no dia  vinte   e 

                                                   sete de fevereiro de dois mil e vinte  e cinco. 

                                                   

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se às 

10H30m, na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida 

Almirante Paulo Moreira, s/nº a  Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência 

do Vereador Diego Bastos que, constatando o quórum legal de Vereadores, 

iniciou a referida sessão. Na Sequência, o 1º Secretário,  Sr. Tayron Alvarenga 

procedeu a leitura da ata anterior a qual foi votada e aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o 1º Secretário  procedeu a leitura do expediente 

do dia conforme segue: Proposituras de autoria do Sr. Bruno Florentino: 

Indicação nº 030/25 – Solicita a reativação do Conselho Municipal do Idoso; 

Indicação nº 031/25 – Sugere a efetivação do Projeto Melhor Idade. 

Proposituras encaminhadas pelo Sr. Rogério Simas: Indicação nº 032/25 – 

Requisita a iniciativa de lei de concessão de auxílio de despesas para viagens 

para pacientes em tratamento de saúde fora do domicílio de Arraial do Cabo, 

vinculado ao Sistema único de Saúde. Proposituras de autoria do Sr. Diego 

Bastos: Indicação nº 035/25 – Solicita a implantação de um curso de espanhol 

e inglês para trabalhadores dos setores turístico. Proposituras de autoria do 

Sr. Alexandre Barreto; Indicação nº 037/25 – Sugere a disponibilização de 

auxílio universitário; Indicação nº 038/25 – Sugere a construção de um ponto 

de ônibus com cobertura próximo a entrada do Pronto Socorro de Figueira. A 

chamada regimental, foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur 

Miranda, que constatou a presença dos seguintes vereadores: Adilson Barros, 

Alexandre Barreto, Angelo de Macedo, Bruno Florentino, Diego Bastos, 

Rogério Simas, e Tayron Alvarenga. Esteve ausente a Vereadora  Rafaela 

Rocha. Prosseguindo com os trabalhos, a Presidência submeteu a pauta à 

apreciação do Plenário que aprovou por unanimidade as seguintes matérias 

Legislativas: Indicações 030, 031, 032, 033, 034, 035, 036, 037 e 038/25. 

Ordem do dia: Proposituras de autoria do Exm.º Sr. Prefeito Marcelo Magno: 
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Projeto de Lei nº 023/25 que dispõe sobre alteração do Plano Plurianual do 

quadriênio 2022-2025. Aprovado em 2º turno. Projeto de Lei nº 024/25 que 

dispõe sobre alteração na Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2025. Aprovado em 2º turno. Veto nº 011/25 referente ao 

Autógrafo do Projeto de Lei nº 052/24 que trata da instalação de faixas 

elevadas de pedestres em frente a todas as escolas do município. Aprovado. 

Veto nº 012/24 ao autógrafo do Projeto de Lei nº 051/24 que trata da criação d 

carreira de Buerista. Aprovado. Na sequência, a palavra foi franqueada na 

explicação pessoal aos seguintes edis: Vereador Angel de Macedo  iniciou seu 

discurso saudando a todos os presentes e manifestando profundo pesar pela 

irreparável perda do Sr. Paulo Franco. Em seguida, expressou preocupação 

com o período de carnaval, ressaltando os frequentes acidentes registrados na 

curva da Vila Industrial. Diante desse cenário, solicitou ao COMTRANS a 

disponibilização de duas equipes no local para orientar os motoristas e prevenir 

novas ocorrências. O edil aproveitou a oportunidade para elogiar a gestão do 

Prefeito e reconheceu o comprometimento do Presidente do Idac por atender 

a sua solicitação para construção de um muro de contenção no bairro Boa 

Vista. Finalizando, destacou seu orgulho pela sanção do Projeto de Lei de sua 

autoria que assegura a redução da jornada de trabalho aos responsáveis por 

crianças e adolescentes com diagnóstico do Transtorno do espectro Autista, 

proporcionando assim, melhores condições para acompanhamento de seus 

dependentes. Por conseguinte, o edil Alexandre discursou sobre a recorrência 

de acidentes na Vila Industrial, informando sua iniciativa de solicitar ao DER a 

instalação de uma barreira de proteção na localidade. Ele também apelou aos 

motoristas para que redobrassem a cautela no período de carnaval e desejou 

sucesso equipes da Guarda Municipal, Meio Ambiente, do Proes e Defesa Civil 

durante  suas atividades.  Em aparte, o edil Rogério parabenizou o edil Angelo 

pela iniciativa do projeto e sugeriu que a medida fosse estentida também aos 

cargos comissionados, bem como a outras pessoas com deficiência, 

garantindo assim maior equidade e justiça para todos. Nada mais havendo a 

tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão 

Ordinária para o dia onze de março em horário regimental. E para constar, eu 
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Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela 

Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 27 de 

fevereiro de 2025.  
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Diego Augusto Bastos 

Presidente  
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2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


